



INFORMACE PRO NOVĚ NASTUPUJÍCÍ ŽÁKY

ROZŘAZOVACÍ TEST Z ANGLICKÉHO JAZYKA

K určení úrovně znalosti anglického jazyka slouží placement test, který proběhne **12. června 2024 od 14.00 hod.** (náhradní termín 17. června 2024 od 14.00 hod.). Na základě výsledků tohoto testu a známek z anglického jazyka na základní škole bude žák zařazen do jazykové skupiny patřící úrovně. Nejvyšší úroveň je zároveň přípravou ke složení FCE jazykové zkoušky. Přijatí uchazeči, kteří mají mezinárodní jazykový certifikát úrovně B1 a B2, tento test skládat nemusí, budou automaticky zařazeni do nejvyšší úrovně.

VOLBA DRUHÉHO CIZÍHO JAZYKA

Volba druhého cizího jazyka musí být učiněna nejpozději do dne konání rozřazovacího testu z anglického jazyka. V případě nízkého zájmu o vybraný druhý cizí jazyk (pod 10 přihlášených) bude výuka probíhat v jazyce vyučovaném na ZŠ. Při konečném určení druhého cizího jazyka se postupuje podle maximální kapacity jazykové skupiny, z pořadí umístění přijatého uchazeče v přijímacím řízení a také z jazyka, který měl žák na základní škole.

Možnosti druhého cizího jazyka: španělský jazyk, německý jazyk, ruský jazyk a italský jazyk.

STRAVOVÁNÍ

Obědy pro naše žáky vydáváme ve školní jídelně, která se nachází v areálu budovy. Žáci si mohou vybrat ze dvou druhů jídla. Lze je objednávat prostřednictvím internetu na www.strava.cz. Číslo jídelny naší školy je 10144. Cena oběda je **42,- Kč**. Přihlásit ke stravování se lze na sekretariátu školy. Platby za stravu se realizují pouze bezhotovostním převodem na účet školy vedený u KB v Prostějově: **107-5259420277/0100** (var. symbol: prvních šest číslic rodného čísla strávnicka). Obědy se vydávají od 11.45 do 13.45 hod.

Stravné se žákovi na konto přispisuje 2-3 dny po jeho úhradě. Prosím hlídejte si zůstatek na účtu stravného, tak aby si vaše děti mohly objednat stravu.

Objednávání jídel dva předchozí pracovní dny do 10:00 hod.

Odhlašování jídel jeden předchozí pracovní den do 10:00 hod.

V průběhu dne mohou studenti využívat také školní bufet, nápojový a stravovací automat.

Do stravovacího systému budou žáci zavedeni koncem srpna. Rodičům přihlášených žáků bude odeslán e-mail s přihlašovacími údaji.

UČEBNICE

Žáci během studia využívají jako výukový materiál webový portál (e-learning). Mimo to si musí zakoupit učebnice do vybraných předmětů. V tabulce jsou uvedeny učebnice, které si žáci na začátek školního roku musí sami pořídit. U předmětů ČJL a AJ pořízení učebnic zajišťují vedoucí předmětových komisí.

Informace k anglickému jazyku

Pro studium anglického jazyka jako prvního cizího jazyka budou studenti používat učebnici a pracovní sešit English File fourth edition. Existuje více variant této učebnice, a proto zajistíme hromadnou objednávku stejné varianty všem žákům prvního ročníku. Podle údajů z nakladatelství má být zvýhodněná cena za učebnici a pracovní sešit 960,- korun. Budeme vybírat částku **1 000,- Kč** a případný přeplatek se žákům vyúčtuje a bude vrácen. Platbu za sadu učebnice + pracovní sešit je třeba odevzdat v hotovosti 12. 6. 2024.

Informace k českému jazyku

Učebnice a pracovní sešity zajistíme hromadnou objednávkou všem žákům prvního ročníku. Platbu **700 Kč** za sadu učebnice + pracovního sešitu je třeba odevzdat v hotovosti 12. 6. 2024.

SKUPINA	UČEBNICE	ROČNÍK	
ŠPJ	Descubre A1	1.- 2. ročník	zajišťuje vyučující předmětu začátkem září
NĚJ	Genau! 1	1. - 2. ročník	
RUJ	CHOBA К/ЯСС!	1. - 2. ročník	
MAT	Sbírka úloh z matematiky pro obchodní akademie	1. - 4. ročník	žáci si zajišťují sami
ČJL	ČESKÝ JAZYK Taktik Učebnice + pracovní sešit pro SOŠ	1. - 4. ročník	zajišťuje škola, 1 700,- Kč se vybírá v hotovosti 12. 6. 2024 nebo při podpisu smlouvy o výuce
	LITERATURA Taktik Nová literatura - pracovní sešit pro 1. ročník	1. ročník	
AJ	English File fourth edition učebnice a pracovní sešit		

ISIC

Je oficiálním průkazem žaka naší školy. Umožňuje vstup do školy a odebírání stravy v jídelně. Institucemi je uznáván jako plnohodnotné potvrzení o studiu (např. prokazované slevy na jízdné). Školní ISIC zůstává v platnosti po celou dobu studia. Licence je platná od září do konce následujícího kalendářního roku (16 měsíců). Po roce se licence ISIC prodlužuje. Prvotní pořízení průkazu stojí **350 Kč**. Platba + fotografie dokladového formátu se odevzdávají 12. 6. 2024.

ADAPTAČNÍ KURZ

Žáci prvního ročníku se zúčastní **adaptačního kurzu**, který proběhne v termínu od pondělí **2. září** do středy **4. září 2024**. Cílem tohoto kurzu (Teambuilding) je vzájemné seznámení žáků, vytvoření vzájemného vztahu mezi třídní učitelem a žáky prvního ročníku. Kurz zahrnuje sebezpoznávání, komunikační a kooperační hry, sportovní aktivity, hry na rozvoj týmu a důvěry. Žáci 1. ročníku se díky kurzu lépe poznají, odstraní se tak bariéry, které v průběhu prvních měsíců studia brání vzájemné spolupráci, vytvoří se stmelený kolektiv.

Organizaci kurzu má na starosti profesionální agentura.

Na kurzu budou přítomni třídní učitelé.

Seznamovací kurz je částečně hrazen školou.

Termín

pondělí 2. 9. - středa 4. 9. 2024

Lokalita

Rekreační středisko Protivanov

Ubytování

dřevěné chaty

Strava

plná penze + pitný režim



ORGANIZACE ZAČÁTKU ŠKOLNÍHO ROKU

čtvrtek 5. 9. 2024

- příchod do školy mezi 7.30 – 7.55 hod.

- třídnické záležitosti cca do 12.00 hod.

od pátku 6. 9. 2024

- výuka dle rozvrhu

Potvrzení o studiu žáci obdrží první školní den od třídního učitele.

Potvrzení na jízdné veřejnou dopravou lze vyřídit na sekretariátu školy.

Úřední hodiny sekretariátu od 26. 8. do 30. 8. 2024 v čase od 8.00 do 12.00 hod.

ÚVODNÍ TŘÍDNÍ SCHŮZKY

Úvodní třídní schůzky proběhnou ve čtvrtek **5. 9. 2024 od 16.00 hod.** Budete seznámeni se školním a klasifikačním řádem, GDPR a s dalšími informacemi týkajícími se studia vašeho dítěte. Účast na schůzkách je nutná.

VYSVĚDČENÍ A PROSPĚCHOVÉ STIPENDIUM

Prosíme o dodání kopie vysvědčení z 9. třídy nejpozději ve čtvrtek **5. 9. 2024** třídnímu učiteli. V případě přinesení originálu bude pořízena kopie.

Důležité shrnutí

Ve středu 12. 6. na rozřazovací test z AJ přinesou přijatí uchazeči v hotovosti 2 050,- Kč (cena za učebnice ČJL, AJ a ISIC průkaz), fotografii dokladového formátu a požadované tiskopisy (příhláška na stravování, volba druhého cizího jazyka, žádost ISIC).